

Kardinal Josip Bozanić, nadbiskup zagrebački  
Pozdravna riječ novom apostolskom nunciju u Republici Hrvatskoj mons. Giuseppeu Pintu  
Zagreb, Katedrala, 11. listopada 2017. godine.

Draga braćo i sestre u Kristu!

Srdačno vas sve pozdravljam okupljene u zagrebačkoj prvostolnici.

Danas Crkva slavi nebeski spomen svetog pape Ivana XXIII. – pape Koncila. Naime, upravo na današnji dan, 11. listopada 1962. godine, prije 55 godina, započelo je u Rimu zasjedanje Drugog vatikanskog ekumenskog koncila, što ga je sazvaio papa Ivan Dobri.

Sveti papa Ivan Pavao II., koji je sudjelovao na svim zasjedanjima Drugog vatikanskog koncila, rekao je da je Koncil bio velika milost koju je Crkva dobila u 20. stoljeću (usp. *Novo millennio ineunte*, 57). Stoga danas zahvaljujemo za dar svetog pape Ivana XXIII. i za dar Koncila.

Na današnji dan prije 71 godinu, na komunističkom sudu u Zagrebu, na tom montiranom procesu, izrečena je sramotna presuda kardinalu Alojziju Stepincu, zagrebačkom nadbiskupu, i time je započeo mučenički križni put našega Blaženika.

Danas smo u njegovoj katedrali, okupljeni pokraj njegovih zemnih ostataka, zahvalni za njegovu svetost i častimo ga kao proglašenog blaženika Katoličke Crkve. Obistinilo se njegovo proroštvo: »Savjest mi je čista i budućnost će pokazati da sam bio u pravu« (Stepinčevo završno obraćanje sudu, 8. listopada 1946.).

Braćo i sestre, drago mi je da u ovom Slavlju sudjeluje hrvatski Episkopat koji je ovih dana okupljen u Zagrebu na 55. plenarnom zasjedanju Hrvatske biskupske konferencije. Srdačno pozdravljam oce nadbiskupe i biskupe na čelu s predsjednikom naše Konferencije mons. Želimirom Puljićem. Pozdravljam delegate susjednih biskupskih konferencija, predstavnike građanskih vlasti, članove diplomatskog zbora i sve sudionike ovoga Slavlja.

Posebno mi je drago u ovom Slavlju, prvi put u zagrebačkoj katedrali, pozdraviti našega novog nuncija mons. Giuseppea Pinta i zaželjeti mu i ovom prigodom puno Božjega blagoslova u novoj službi koju mu je povjerio papa Franjo.

Naime, Sveti je Otac 1. srpnja ove godine dotadašnjeg Papinog nuncija na Filipinima, mons. Giuseppea Pinta imenovao apostolskim nuncijem u Hrvatskoj. Naš novi Nuncij stigao je u Zagreb 9. rujna ove godine te 11. rujna predao vjerodajnice hrvatskoj predsjednici gospođi Kolindi Grabar Kitarović i time započeo službu u Hrvatskoj. Danas nastupa pred vjerničkom zajednicom u našoj prvostolnici predvodeći ovo Slavlje.

Eccellenza Reverendissima, a nome di tutti i presenti, a nome dell'Arcidiocesi di Zagreb, qui nella Cattedrale della Capitale della Croazia, sono lieto di porgerLe il mio cordiale benvenuto. Da questo luogo ci è gradito poter condividere con Lei una parte rilevante dell'eredità culturale e spirituale del nostro popolo e la gratitudine per il dono della fede che ci hanno trasmesso le coraggiose testimonianze di coloro che sono rimasti fedeli al Vangelo fino all'offerta della vita.

Eccellenza, augurandoLe di cuore una buona permanenza nel nostro Paese, chiediamo a Dio di benedire il Suo prezioso ministero ecclesiale sul quale invochiamo l'assistenza dello Spirito Santo.

Dragi Apostolski nuncije, neka vas u novoj službi u Hrvatskoj, kojom predstavljate Svetog Oca i Svetu Stolicu u našoj Crkvi i Domovini, prati nebeska pomoć Presvete Bogorodice Marije, Majke Crkve, svetog Josipa, zaštitnika Hrvatske i blaženog Alojzija Stepinca, svjedoka čiste savjesti.

Preuzvišeni Apostolski nuncije, povedite nas u euharistijsko Slavlje.